

# профили



## МЕЛ ГИБСОН

Франко Дзиферелли очень долго искал актера на роль принца Гамлета. Он хотел увидеть человека одинокого и меланхоличного, каким он и представляет себе принца датского. Австралийского актера Мела Гибсона режиссер впервые увидел в фильме «Смертельное оружие» в роли сумасшедшего Макса и сказал: «Я буду делать «Гамлета» только с ним». Хотя у него был большой выбор самых популярных и талантливых актеров мирового кино, Дзиферелли был непреклонен в своем выборе снимать малоизвестного актера. Выход фильма на экраны планируется в конце декабря.